



关注伊以冲突

王毅同伊朗外长阿拉格齐通电话

中方始终是中东和平建设者、中东稳定促进者

新华社北京6月24日电 6月24日,中共中央政治局委员、外交部长王毅同伊朗外长阿拉格齐通电话。

阿拉格齐通报了地区局势最新情况,强调以色列、美国袭击伊朗核设施的危险行径严重违反国际法,伊方别无选择,必须予以反击。伊以刚刚达成停火但形势并不稳定。只有以色列停止侵略,才能开启真正谈判。伊斯兰合作组织外长会已对美以行动予以谴责,期待安理会为此发挥作用。感谢中方对伊方正当立场的理解和支持,愿同中方保持密切沟通,期待中方为缓和局势发挥更大作用。

王毅说,中方始终是中东和平的建设者、中东稳定的促进者。习近平主席针对当前局势提出四点主张,呼吁立即停火止战,保障平民安全,开启对话谈判,推进促和努力,充分表明了中方主持公道、坚守正义的原则立场。美国袭击伊朗后,中方第一时间发声谴责。军事打击接受国际原子能机构保障监督的核设施,严重违反联合国宪章宗旨以及国际法,可能引发核泄漏甚至核灾难,国际社会都应予以反对。

王毅说,中方支持伊方致力于维护国家的主权和安全,在此基础上实现真正停火,让人民恢复正常生活,推动中东局势尽快降温。中方赞赏伊斯兰合作组织发出停火止战、推进和平的一致声音,愿推动安理会发挥应有作用,担负起维护国际和平与安全的首要职责。感谢伊朗政府为中方撤离在伊中国公民提供的支持,希望伊方继续保持中国机构、人员和使领馆安全。



这是6月24日在伊以停火协议生效后拍摄的伊朗首都德黑兰街景。 新华社发

6月24日,以伊停火协议生效后,工人在以色列特拉维夫的一处工地工作。新华社发

我外交部:

希望以伊停火能够尽早实现

新华社北京6月24日电(记者 温馨 刘杨)就美国总统宣布以色列和伊朗已同意停火,外交部发言人郭嘉昆24日在例行记者会上答问时表示,中方高度重视中东局势发展,不希望紧张局势轮番升级,希望停火能够尽早实现。

“事实证明,军事手段带不来和平,对话谈判才是解决问题的正道。”郭嘉昆说,中方呼吁有关当事方早日重返政治解决的正确轨道。中方愿同国际社会一道,为维护中东地区和平稳定作出努力。

国际原子能机构紧急会议中方代表阐述立场:
美打击伊核设施性质恶劣、史无前例

据新华社维也纳6月23日电 国际原子能机构23日就伊朗局势举行紧急会议,讨论美国打击伊朗核设施相关问题。中国常驻国际原子能机构代表李松大使发言阐述中方立场。

李松指出,历史会记住6月21日这一天。美国作为联合国安理会常任理事国、《不扩散核武器条约》存约国和核武器国家,对条约无核武器缔约国伊朗接受国际原子能机构保障监督的核设施进行军事打击,性质恶劣、史无前例,中方予以强烈谴责。美方行动严重违反《联合国宪章》宗旨和原则及国际法,加剧中东紧张局势,造成严重消极影响,中方表示严重关切,坚决反对侵犯伊朗主权和安全、武装攻击接受国际原子能机构保障监督核设施的行为。

李松强调,当前形势下,各方应继续坚持政治解决伊朗核问题的大方向。特朗普政府在第一任期单方面退出伊核全面协议,此次又悍然对伊动武,这是破坏伊核问题政治外交进程的又一严重事态,美方必须承担历史责任。谈判合作是解决伊核问题的根本出路,沟通对话是实现持久和平的正确路径。

“停火”过程混乱 未来充满变数

为何此时停火?

美国东部时间24日凌晨,特朗普在社交媒体上用英文大写单词发布简短帖文说:“停火协议现已生效,请勿违反!”

分析人士指出,美国此时提出停火协议,一个主要原因在于美以认为基本已达成打击伊朗拥核能力的目标。美国副总统万斯23日对媒体表示,美国空袭伊朗三处核设施后,伊朗已不具备制造核武器的能力。内塔尼亚胡24日也表示,以色列已实现“战争目标”。

内塔尼亚胡此前还说,以色列不会与伊朗陷入消耗战。据一名以色列政府顾问向英国《经济学人》杂志估算,与伊朗作战的每一天都要“烧掉”以色列大约3亿美元。

同时,美国和以色列一直承受着国际社会要求停火、重启对话谈判的巨大压力,美以国内要求停战的呼声也不容忽视。

停火能实现吗?

在停火计划从宣布到生效前的几个小时里,以伊冲突并未停歇。

分析人士指出,目前来看,各方均表露出让局势降温的意愿,这令实现暂时停火成为可能。一些西方媒体评论说,伊朗23日在打击美军位于卡塔尔的乌代

支持,愿同中方保持密切沟通,期待中方为缓和局势发挥更大作用。

王毅说,中方始终是中东和平的建设者、中东稳定的促进者。习近平主席针对当前局势提出四点主张,呼吁立即停火止战,保障平民安全,开启对话谈判,推进促和努力,充分表明了中方主持公道、坚守正义的原则立场。美国袭击伊朗后,中方第一时间发声谴责。军事打击接受国际原子能机构保障监督的核设施,严重违反联合国宪章宗旨以及国际法,可能引发核泄漏甚至核灾难,国际社会都应予以反对。

王毅说,中方支持伊方致力于维护国家的主权和安全,在此基础上实现真正停火,让人民恢复正常生活,推动中东局势尽快降温。中方赞赏伊斯兰合作组织发出停火止战、推进和平的一致声音,愿推动安理会发挥应有作用,担负起维护国际和平与安全的首要职责。感谢伊朗政府为中方撤离在伊中国公民提供的支持,希望伊方继续保持中国机构、人员和使领馆安全。

我外交部:

对接非医疗队失去一位优秀队员感到痛心

新华社北京6月24日电(记者 温馨 刘杨)6月15日,第27批中国援坦桑尼亚医疗队队长张军桥在达累斯萨拉姆市海边因施救一名当地落水女性不幸身亡。外交部发言人郭嘉昆24日就此答问时表示,张军桥同志用生命践行中非友好合作精神,援非医疗队为中非友好所作的贡献中非人民永远不会忘记。

郭嘉昆在例行记者会上说,张军桥同志为施救当地民众英勇牺牲,用生命践行中非友好合作精神,弘扬不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆的中国医疗队精神。“我们对张军桥同志的家属表示诚挚慰问,对援非医疗队失去一位优秀队员感到痛心。”

郭嘉昆说,1963年以来,中国医疗援非走过了62个春秋,中国援坦桑尼亚医疗队至今也有57年历史,医疗队员们以仁心仁术造福当地人民,建设了一支“带不走的医疗队”。援非医疗队为中非友好所作的贡献,中非人民永远不会忘记,历史也不会忘记。

商务部:

坚决反对欧盟限制中企和产品参与其医采

据新华社北京6月24日电 商务部新闻发言人24日就欧盟限制中国企业和产品参与其医疗器械公共采购答记者问时表示,中方对此强烈不满、坚决反对,敦促欧方立即纠正错误做法,并将采取措施坚定维护中国企业的合法权益。

有记者问:6月20日,欧盟委员会宣称根据《国际采购工具》,限制中国企业和产品参与欧盟医疗器械公共采购。请问商务部对此有何评论?

发言人表示,今年1月,商务部发布的对欧投资壁垒调查结果显示,欧盟持续在公共采购、投资等领域对中国企业设置壁垒。此次,欧方不顾中方多次通过双边对话释放的善意和诚意,一意孤行,利用单边工具,构筑新的保护主义壁垒,不仅损害中国企业利益,而且严重破坏公平竞争。

韩国检方对前总统尹锡悦申请拘捕令

据新华社首尔6月24日电(记者 黄昕欣 陆睿)据韩联社报道,韩国负责调查紧急戒严事件的特别检察官24日以妨碍执行特殊公务等嫌疑对前总统尹锡悦申请拘捕令。

韩国检方称,尹锡悦对警方和检方的传唤要求多次不予回应,且明确表示今后也不会接受传唤。23日接手案件的特别检察官考虑到案件调查的连续性,为调查嫌疑人申请了拘捕令。

接受红色传统教育 缅怀先烈丰功伟绩

6月24日,驻津央企中国铁建大桥局所属二公司盾构工程管理中心党总支组织党员同志参观龙门县白芒坑革命根据地。



通过此次红色之旅,使全体党员铭记奋斗历程,担当历史责任,坚定信念、攻坚克难、真抓实干、艰苦奋斗,共同推动企业高质量发展。 通讯员 苏宇轩

义龙庆高速公路大丘田隧道单洞掘进突破2000米

近日,由浙江交投高速公路建设管理有限公司投资、中铁二十二局承建的义龙庆高速公路——大丘田隧道单洞掘进突破2000米。施工过程中,项目团队深化对标世界一流企业价值创造行动,大力推行智能化建造,引进全电脑三臂凿岩台车,实现了炮眼动态设计和全过程自动打孔,光面爆破残眼率达到了95%以上,成为全线路掘进速度最快、安全系数最高的隧道之一。 通讯员 付启海 岑旭东

强化消防安全意识 提升应急处置能力

为强化全员消防安全意识与应急处置能力,日前,驻津央企中铁十八局所属海南大三亚扩容6标项目部组织开展了消防应急演练活动。演练模拟了施工现场突发火情:随着警报声响起,各应急小组迅速响应,按照应急预案分工协作。整个演练过程紧张有序、衔接流畅,有效检验了应急预案的科学性和可操作性。 通讯员 南彩弟 阳秦鹿



分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址: 天津市和平区卫津路143号



敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

寻亲

邵华,女,身份证号:120102198011282464,河东区电传所路1号内9号楼5门507,邵华6月18日因脑梗在天津市职业病防治院去世,现急需寻找家属,请家属见报后立即与二号桥街道工作人员联系,电话:84371650,建二社区。

指定承租人刊登公告

承租人李伟浩,身份证号码:120101196011071530,同意本人死亡后,将坐落于天津市和平区新华路宝华里7号201居室,202居室号住宅房屋指定过户给杨福玲,身份证号码:120101196012135524。

事业单位注销登记公告

天津市武清区大良镇企业服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权、债务人自2025年5月20日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告
天津市武清区大良镇企业服务中心